
	Encuesta Nacional de Salud (ENSA) 2000

Encuesta levantada por la Secretaría de Salud y el Instituto Nacional de Salud Pública. Se propone estimar la frecuencia y la distribución de algunos indicadores de salud, factores de riesgo, enfermedades, lesiones y discapacidad, evaluar algunos programas de salud, e identificar los factores genéticos, ambientales, socioeconómicos, culturales y de estilos de vida asociados con la salud y la enfermedad. Asimismo, proporciona información sobre la utilización y calidad de los servicios de salud. Además de la prevalencia, distribución y características de la discapacidad en la población mexicana y la evaluación de algunos programas de salud pública a nivel poblacional. 

La mayor parte de la información que contiene la ENSA 2000 fue obtenida mediante la aplicación de cinco cuestionarios diferentes. El primero, denominado cuestionario de hogar, se aplicó a todos los integrantes de la unidad doméstica; el segundo, sólo a aquellos miembros de la familia que habían usado algún servicio de salud, preventivo o curativo, en los últimos doce meses; los cuestionarios individuales se aplicaron, según correspondía, a una persona dentro de cada grupo de edad específico: niños (0 a 9 años), adolescentes (10 a 19 años) o adultos (20 años o más), seleccionándola al azar entre los integrantes del mismo grupo de edad existentes en el hogar entrevistado.



En esta encuesta además del levantamiento de los cinco cuestionarios, por primera vez, se ha conformado un banco de muestras biológicas con las cuales será posible estudiar las características genéticas de la población mexicana.

